OneHoYHbIH JIHCT

NpoBepKH opranusanuy nutanus B MKOY KpacHoropbepcko mko.isi

Jara npoBexenus npoBepKu: 30.04 4005
HuunuaTuBHas rpynna, nposoausmas NPOBEPKY: '“C'}?”
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ket -

Bonpoc

| Ja/mer

VMeeTcs i B opraumsanuy MeHo?

A) Jta. Ast BCeX BO3PACTHEIX IPYII ¥ PEKAMOB GYHKIMOHUPOBAHUS
OpraHu3aluu

pan

b) na, o 6e3 yuera BospacTHBIX rpymm

v

KU3HENICATENLHOCTH

B) met

P BhIBEIEHO M IUKIHYHOE MEHIO /U 03HAKOMJICHHS poJuTeNed u aerei?
A) na (e
b) mer J

3 BhIBelIeHO J1 ekeIHEBHOE MEHIO B yI06HOM /IS 03HAKOMICHHS poJTeENIel U aeteit mecre?
A) na Q,P, _
b) mer J

4. B MeH10 oTcyTCTBYIOT IOBTOPHI GIMEO/1?
A) ja, o BceM JHIM a0
b) HET, IMEIOTCS IOBTOPKI B CMEXHBIE THU Jd

3. B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3ampemennse 6mona 1 IIPOJYKTHI
A) n1a, o BceM mHSIM Ue
b) HeT, uMeIOTCs1 IOBTOPE! B cMeXHbBIE THH d

6. CooTBeTCTBYeT 1 perNaMeHTHPOBAHHOE IUKIIHTHEM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB ITHIIH
PEXHUMY (QYHKIMOHHPOBAHHS OpraHU3aIun’?
A) na %2
b) ner

7 Ects 111 B oprauusanum npuxas o cosnannyg u nopsiiike paboTel GpakepaxkHON KOMECCHU?
A) ma ae_
b) ner {

8 OT BCex 1M apTuii NPUroTORIEHHEIX Ouon cHuMaeTcs Gpaxepa?
A) na ae.
b) mer /

9 Beusisnsnuce mm daxrel ve gonycka k peanusanuu G0/ ¥ IIPOYKTOB 110 Pe3yibTaTam
paboThI GpakepaxHOH KOMUCCHI (3a IepuoJI He MeHee Mecsa)?
A) Her KL K ga

| b) na J

10 Cosnausl 1 yci0BHs 1715 OpraHU3aIuy MHTAHAS AETEH ¢ y4ETOM 0COOCHHOCTEH 310pOBbsL
(caxapHblif 1uabert, MUIIEBEIE aJuIepruu)?.
A) na ge
b) ner d

11 IIpoBonuTcs stu y6opka nomemenuit mocie KQXJIOr0 IIpHeMa Imumy?
A) na ae
B) ner d

12 Kauecrenno mm npoeesiena y6Oopka moMeIeH it 71st mpreMa MHIIH Ha MOMEHT paboThr
Komuccuu?
A) ma a.L
b) Her ;

13 O6HapyKuBammCh T4 B IOMEIIEHMIX AJIs IPUEMA MUIIH HACEKOMBIE, IPHI3YHBI M CIIE/BI HX

A) mer




b) na

14 Co3/1aHbl JIA YCIIOBHS JUIsl COOJIIO/ICHUS! 1eThMH IPABHI THYHON TMUIHEHbI?
A) na 7 9}
b) Her J
15 BhIIBIAIACH JIH 3aMEYaHUs K COOIIIOIEHHIO I€THMH IIPABUIT JTNYHOM TMTHEHBI?
A) mer Hney
b) na
16 BBISBISUIACEH JIM IIPH CPAaBHEHUHU PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO baxTsi
HCKJTIOUEHHS OT/EJIBHBIX OJIF0] U3 MEHIO?
A) HET wey
b) na
17 Vimern Td (bakThl BBLIAYH JCTAM OCTBIBINEH ITALIH?
A) mer Hey:
b) na
7/
18 4,5,

Cpennuii % MHIIEBBIX OTXOOB [OC/E MPHEMA MUK MIKOJIPHUKAMH (ot obmeH
Macchl IPAUTOTOBICHHOM TIHIIH)




